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ВСТУП

Світло у нашому житті відіграє дуже важливу роль. Світло є умовою життя, необхідним елементом збереження здоров'я та переваги високої продуктивності праці, тому пошук нових технологій розробки штучних джерел світла завжди був цікавим для науковців і технологів.  Водночас, штучні джерела світла не можуть повністю відповідати за характеристиками природнім джерелам і вимагають, тим самим, ретельної перевірки умов нешкідливого для людини використання. 
Розвиток фізики і техніки напівпровідникових джерел світла та застосування їх в світлотехніці за останнє десятиріччя дозволили зробити черговий крок уперед у техніці забезпечення людства джерелами світлаза рахунок використання світлодіодних елементів[1-3].
Тому обрану тему можна вважати актуальною, та такою, що має не аби-яке практичне значення для  визначення умов безпечного та зручного використання сучасних джерел освітлення.
Метою дипломної роботи є дослідження спектру світлодіодних світильників, проведення порівняльного аналізу з іншими джерелами світла для визначення можливості комфортного та безпечного їх використання.
Основними завданнями, які при цьому необхідно вирішити, є наступні:
- ознайомитись із сучасними уявленнями про механізм сприйняття світла людиною та природою можливих причин спотворення візуальної кольорової інформації;
- провести порівняльний аналіз сучасних, найбільш перспективних джерел світла;
- визначити спектральні характеристики різних видів штучних джерел світла;
Об’єктом дослідження є штучні та природні джерела освітлення, в тому числі,  світлодіодні світильники з різною кольоровою температурою.

[bookmark: _Toc485465957]РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ТА ВИСНОВКИ

Результати дослідження, яке було присвячено порівняльному аналізу впливу спектральних характеристик сучасних перспективних джерел світла на сприйняття неспотвореного образу об’єктів візуального спостереження дозволило зробити наступні висновки:
[bookmark: _Toc485465958]1.Сучасні світодіодні джерелапо колірній температурі найбільш близькі до природного джерела світла-Сонця. При цьому вивчений спектральний склад не дозволив виявити областей з суттєвоаномальними ділянками в спектральному діапазоні від  380 до760 нм, які сприймаються людиною.
2.Вивчення колірних характеристик випромінювання показало, що для тонких ефектів (наприклад, спостереження творів мистецтва) колірне сприйняття цих об'єктів виявляється кілька спотворенимисаме в області зеленого кольору, найбільш важливого у навколишньому світі.
3.Вивчення активності множинних нейронних потенціалів людини за допомогою електроенцефалографіі показало, що сприйняття кольору при використанні якісних, із стабільним свіченням світодіодів марки «Віом» визначається альфа-ритмом і орієнтує організм людини на бадьорість, роботу і не сприяє сну і відпочинку.
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